
Аналитическая справка  

по результатам опроса обучающихся Марксовского  филиала  

ФГБОУ ВО Вавиловский университет об удовлетворенности условиями,  

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

 

В марте  2023 года в Марксовском  филиале  ФГБОУ ВО Вавиловский университет по 

образовательным программам проводился электронный опрос (анкетирование) обучающихся 

с целью изучения уровня удовлетворенности респондентов качеством образовательной 

деятельности: условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей), практик. В опросе приняли участие 

обучающиеся очной формы обучения. В ходе исследования было опрошено 90,1 % от 

общего количества обучающихся в филиале. 

Результаты в разрезе образовательных программ представлены ниже. 

1.Укажите курс, на котором обучается студент 
29,4 % респондентов выбрали ответ «1 курс»,  19,8 % выбрали ответ «2 курс»,  28,3 % 

выбрали ответ «3 курс»,  22,5 % выбрали ответ «4 курс». 

 

Всего студентов 364 чел. 100% 

1 курс 107 29,4 

2 курс 72 19,8 

3 курс 103 28,3 

4 курс 82 22,5 

 

 
 

2. На вопрос  на какой специальности вы  обучаетесь 27 % опрошенных студентов 

 ответили -  по  специальности  08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем 

газоснабжения,  5% студентов обучаются на специальности 38.02.01  Экономика и 

бухгалтерский учет (по отраслям), 17% студентов выбрали специальность 21.02.05 Земельно-

имущественные отношения,  9% респондентов выбрали специальность 23.02.03 Техническое 

обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, 10% выбрали специальность 35.02.07 

Механизация сельского хозяйства, 32 % студентов обучаются по  специальности 35.02.08 

Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 
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3. Удовлетворяет ли Вас полнота и актуальность информации о техникуме  и его 

деятельности, размещенной на официальном сайте 

 

Отлично, полностью удовлетворен(а) (информация размещена полностью, 

хорошо структурирована, актуальна) 

77 

В целом хорошо, за исключением незначительных недостатков 

(информация представлена полностью, хорошо структурирована, 

частично не актуальна) 

19 

Удовлетворительно, но со значительными недостатками (информация 

представлена полностью, плохо структурирована, не актуальна); 

4 

Плохо, не соответствует минимальным требованиям (информация 

представлена не полностью, не структурирована, не актуальна) 

0 

Неудовлетворительно, не устраивает (информация отсутствует) 0 
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отношения
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Полнота и актуальность информации о техникуме

Отлично, полностью удовлетворен(а) 

(информация размещена 

полностью, хорошо 

структурирована, актуальна)

В целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков (информация 

представлена полностью, хорошо 

структурирована, частично не актуальна)

Удовлетворительно, но со значительными 

недостатками (информация представлена 

полностью, плохо структурирована, не 

актуальна);

Плохо, не соответствует минимальным 

требованиям (информация представлена не 

полностью, не структурирована, не 

актуальна)

Неудовлетворительно, не устраивает 

(информация отсутствует)



Высокий показатель ха акте из ет п л жительн ю ценк п шенны :

участников исследования заявили чт д влетв ены акт альн стью инф

техникуме  размещенной на официальн м сайте

 

4. Оценка  качества  преп д в ния в те ник ме

 

 Показатель 

Степень актуальности преподаваем й инф мации

Степень доступности материала для п нимания

Степень соответствия преп даваем й инф мации

современным требованиям п фессии

Степень компетентности п еп давателей в

материале 

Степень доступности изл жения мате иала

преподавателями 

Качество сопровождения сам ст ятельн й аб ты

обучающихся, наличие методически мате иал в и

рекомендаций 

Степень доступности рекоменд ем й лите ат ы в

библиотечном фонде или сети

Справедливость оценки знаний б чающи ся
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Оценка  качества  преподавания

Выс кий п казатель характеризует положительную оценку п шенны :

частник в исслед вания заявили, что удовлетворены актуальностью инф

азмещенн й на официальном сайте Университета. 

преподавания в техникуме.  

5 4 

Степень акт альн сти преподаваемой информации 81,87 12,09

Степень д ст пн сти материала для понимания 75,55 18,13

Степень с тветствия преподаваемой информации 

с в еменным т еб ваниям профессии 78,02 18,68

Степень к мпетентности преподавателей в 

83,79 13,46

Степень д ст пн сти изложения материала 

81,59 12,91

Качеств с п в ждения самостоятельной работы 

б чающи ся наличие методических материалов и 

74,45 19,23

Степень д ст пн сти рекомендуемой литературы в 

библи течн м ф нде или сети интернет 80,77 15,66

Сп аведлив сть ценки знаний обучающихся 73,08 16,48

Оценка  качества  преподавания

Выс кий п казатель а акте из ет п л жительн ю ценку у опрошенных: 96% 

частник в исслед вания заявили чт д влетв ены акт альностью информации о 

3 2 1 

2,09 5,22 0,00 0,82 

8,13 5,22 0,00 0,82 

8,68 2,20 0,00 1,10 

3,46 2,20 0,00 0,55 

2,91 4,40 1,10 0,00 

9,23 5,22 1,10 0,00 

5,66 2,47 0,82 0,27 

6,48 8,79 0,82 0,82 
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5. Соответствует ли стр кт р р з в тельн й пр гр ммы В шим жид ниям

Присутствуют все дисциплины из чение к т ры п В шем мнению

ведения будущей профессион льн й деятельн сти

На «5» оценили 64  % респондент в на ценили

% респондентов и на «2» и «1

 

 

 

 

6. Удовлетворяет ли В шим п тре н стям ъем

теоретические занятия?  

Удовлетворены полностью  

на «3» оценили   4,61 % респондент в и на и
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Соотвествие структ ры ОП

Удовлетворенность ъем м времени н

теоретические занятия

С тветств ет ли структура образовательной программы В шим жид ниям

Прис тств ют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению

ведения д щей пр фессиональной деятельности.  

% еспондентов, на «4» оценили 27  % респондент в на ценили

% есп ндент в и на » и «1» - 4 % респондентов. 

Уд влетв ряет ли Вашим потребностям объем времени выделяемый н

Уд влетв ены п лн стью  71,52  % респондентов, на «4» оценили  

% респондентов и на «2» и «1» - 2,61 % респондент в
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С тветств ет ли стр кт р р з в тельн й пр гр ммы Вашим ожиданиям? 

Прис тств ют все дисциплины из чение к т ры п В шему мнению, необходимо для 

% еспондентов, на «3» оценили 5  

 

времени, выделяемый на 

 21,26  % респондентов, 

% еспондентов. 

 



 

7. На вопрос удовлетворяет ли В шим

практические занятия респ нденты д ли след ющие рез льт ты:

на «5» оценили  66,1  % респ ндент в на ценили

оценили 4,35  % респондентов и на и

 

 

 

 

8. На вопрос  хватает ли зн ний п л ченны в В шем те ник ме для спешн й

работы по специальности были п л чены след ющие рез льт ты:

Да, хватает полностью 

Нет, не хватает теоретическ й п дг т вки

Нет, не хватает практически навык в

Нет, не хватает ни тео етическ й п дг т вки ни

практических навыков 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4; 25,12

3; 4,35 2; 2,61

8%

4%
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д влетворяет ли Вашим потребностям объем времени выделяемый н

респонденты дали следующие результаты:

 % респондентов, на «4» оценили 25,12  % есп ндент в на

% есп ндентов и на «2» и «1» - 4,35 % респондентов. 

 

в тает ли знаний, полученных в Вашем техник ме для спешн й

были получены следующие результаты:

86,09 

Нет не ватает те етической подготовки 7,83 

Нет не ватает п актических навыков 4,35 

Нет не ватает ни теоретической подготовки, ни 

1,74 

5; 66,1

4; 25,12

2; 2,61
1; 1,74

86%

Да, хватает полностью

Нет, не хватает 

теоретической подготовки

Нет, не хватает практических 

навыков

п тре н стям ъем времени, выделяемый на 

респ нденты д ли след ющие рез льтаты:  

% респондентов, на «3» 

в т ет ли зн ний п л ченны в В шем техникуме, для успешной 

ыли п л чены след ющие рез льтаты: 

 

Да, хватает полностью

теоретической подготовки

Нет, не хватает практических 



 

9. На вопрос  заинтересов ны ли Вы в пр д лжении чения в р мк вы р нн й

специальности  были получены след ющие рез льт ты:

 

Да, я планирую заняться этим в б д щем

Нет, мне это не интересно

Не знаю 

 

 

 

10. Как часто Вы приним ете ч стие в р те кр жк в секций к нференция

выставках, смотрах, спортивны и др ги м сс вы мер приятия пр в димы в

Вашем техникуме? Были пол чен

 

Да, участвую регулярно 

Посещаю иногда 

Нет, не знаю об их существ вании

Нет, мне это не интересно
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28%

28%
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интересованы ли Вы в  продолжении обучения в р мк вы р нн й

специ льн сти ыли получены следующие результаты: 

Да я плани ю заняться этим в будущем 68,70 

Нет мне эт не интересно 3,48 

27,83 

 

К к ч ст Вы принимаете участие в работе кружков, секций к нференция

выст вк см тр спортивных и других массовых мероприятия пр в димы в

Были получены  следующие результаты: 

 64,35% 

27,83% 

Нет не знаю б и существовании 0,00% 

Нет мне эт не интересно 7,83% 

 

69%

Да, я планирую 

заняться этим в 

будущем

Нет, мне это не 

интересно

Не знаю

64%

Да, участвую регулярно

Посещаю иногда

Нет, не знаю об их 

существовании

Нет, мне это не 

интересно

интерес в ны ли Вы в пр д лжении чения в рамках выбранной 

К к ч ст Вы приним ете ч стие в р те кр жк в, секций, конференциях, 

выст вк см тр сп ртивны и др ги м сс вы мер приятиях, проводимых в 



11. Доброжелательность и вежлив сть р тник в

оценена следующим образом:

 

Полностью устраивает 

В целом хорошо, но есть нед статки

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно, не ст аивает

 

Более 90% респондент в п лн стью или в

доброжелательностью и пр фесси нальн й к мпетентн стью с т дник в

задействованных в реализации б аз вательны п г амм

работников техникума  как др желюбны и асп лагающи к бщению

 

 

12. На вопрос удовлетворен

услуг студенты техникума  ответили след ющим р з м

 

Полностью устраивает 

В целом хорошо, но есть нед статки

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно, не ст аивает

 

 

 

 

13%

3% 3%

23%

3% 1%

р жел тельность и вежливость работников Марксовск г фили л ыл

разом: 

80,87 % 

В цел м ш н  есть недостатки 13,04% 

3,48% 

Не д влетв ительно, не устраивает 2,61% 

Б лее % респондентов полностью или в цел м

д б желательн стью и профессиональной компетентностью сотр дник в

задейств ванны в еализации образовательных программ.  Многие студенты в сп инимают

как дружелюбных и располагающих к общению

д влетворены ли вы  качеством предоставляемы р з в тельны

ст денты те никума  ответили следующим образом: 

73,04 

В цел м ш н  есть недостатки 22,61 

3,48 

Не д влетв ительно, не устраивает 0,87 

81%

Полностью устраивает

В целом хорошо, но есть 

недостатки

Удовлетворительно

Неудовлетворительно, не 

устраивает

73%

1%

Полностью устраивает

В целом хорошо, но есть 

недостатки

Удовлетворительно

Неудовлетворительно, не 

устраивает

М рксовского филиала была 

 
целом удовлетворены 

д б желательн стью и п фесси нальн й к мпетентн стью сотрудников техникума, 

Мн гие студенты воспринимают 

как д желюбны и асп лагающи к бщению. 

к честв м пред ст вляемых образовательных 

 

Полностью устраивает

В целом хорошо, но есть 

Удовлетворительно

Неудовлетворительно, не 

Полностью устраивает

В целом хорошо, но есть 

Удовлетворительно

Неудовлетворительно, не 



 

 

13. Если бы у Вас появил сь в зм жн сть п ст пить в др г е р з в тельн е

учреждение, вы бы согласились

да- 16,2 %, нет – 83,8 %.  

 

16%

В с появилась возможность поступить в друг е р з в тельн е

чреждение вы ы с гласились студенты  техникума дали ответы:

84%

16%

В с п явил сь в зм жн сть п ст пить в другое образовательное 

ст денты те ник м д ли тветы:  
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